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 سوال 164 تعداد سوالات: مشخصات داوطلب:

دقیقه 164 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

11تعداد صفحات:شماره کارت:

 لب عزیزداوط

خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.

 باشد یمن مجازاستفاده از ماشین حساب معمولی.
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1041سال  یفیزیولوژ آزمون کارشناسی ارشد

1

فیزیولوژی

 144 لیتر خون در یک شخصی با سیستم بارورسپتوری غیرفعال، فشارخون از سطح طبیعی میلی 044دنبال تزریق به ـ 1

خون به یک شخصـی بـا سیسـتم بارورسـپتوری فعـال      یابد. تزریق همین مقدار  متر جیوه افزایش می میلی 184به 

خون چقدر است؟رساند. گین سیستم تنظیمی فشار متر جیوه می میلی 124به  144فشارخون را از 
+3 د( -3 ج( +5/1 ب( -5/1 الف(

کدام مورد زیر درباره یک سلول انسانی درست است؟ ـ 2
 .اد بار منفی آن نقش دارندکربوهیدرات گلیوکالیکس در ایج الف(
 .کلسترول غشاء منحصرا در لایه خارجی وجود دارد ب(
 .های محیطی همواره نقش آنزیمی دارند پروتئین ج(
.شود های محیطی، کانال یونی در غشاء ایجاد می با آرایش خاص پروتئین د(

درست است؟ کدام عبارت زیر درباره انتشار مواد از غشای سلول ـ 3
 .سطح انتشار بعضی مواد در غشاء قابل تغییر است الف(
 .کنند های آب همواره از طریق آکواپورین ها از غشاء عبور می مولکول ب(
 .با توجه به حلالیت بالای اوره، سرعت انتشار آن از غشاء بیشتر از آب است ج(
.شود اشباع می با افزایش اختلاف غلظت یک ماده در عرض غشاء، انتشار آن د(

 کدام عبارت زیر درست است؟ ـ 0
کنند. سدیم مایع میان بافتی، فشار اسمزی برابر ایجاد مییک مول گلوکز و یک مول کلرید الف(

 شود. با افزایش جرم ذرات در مایع میان بافتی ، فشار اسمزی زیاد می ب(
 بین اسمولاریته و اسمولالیته وجود دارد.  ای توجهتفاوت قابل  در مایعات رقیق بدن،  ج(
شوند. با افزایش تعداد ذرات مایع میان بافتی، هم اسمولاریته و هم اسمولالیته زیاد می د(

های سدیمی وابسته به ولتاژ درست است؟ کدام مورد درباره کانال ـ 0
 .سازی دارند تاژ، دو دریچه فعال و غیرفعالهای پتاسیمی وابسته به ول همانند کانال الف(

 .های پتاسیمی است ها به تغییرات ولتاژ غشاء، سریعتر از کانال دهی آن سرعت پاسخ ب(

.ای دارند نقش قابل توجه( Positive after potential) در ایجاد پتانسیل متعاقب مثبت ج(

 انتخابی هستند.های لیگاندی سدیمی، فاقد فیلتر  بر خلاف کانال د(

کدام عبارت زیر درباره انقباض عضله اسکلتی درست است؟ ـ 6
 .شود میوزین تانسیون کل زیاد می  میکرومتر، به علت افزایش فعالیت 3با افزایش طول سارکومر به  الف(
 .یابد با افزایش میزان بار عضله، سرعت انقباض و مصرف انرژی افزایش می ب(

 .شود با افزایش میزان کلسیم خارج سلولی، قدرت انقباض عضله زیاد می ج(
شدن هدایت پیام عصبی در پیوندگاه عصب و عضله بعد از فعالیت طولانی، در تضعیف آن نقش دارد. کم د(

کدام مورد زیر درباره عضلات صاف درست است؟ ـ 7
 .ها ضروری است نقباض آنهمواره ایجاد پتانسیل عمل برای ا الف(
 .دهد ها رخ می ای در آن های عمل نیزه پتانسیل ب(

 .شود ها حفظ می انقباض تونیک آن  با تداوم کاهش طول سارکومر، ج(
تر است. ها سریع در مقایسه با عضله اسکلتی، فعالیت پمپ کلسیم غشاء آن د(
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